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	Câmara Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2017.
Aos sete dias do mês de agosto do ano dois mil e dezessete, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Fábio Cristiano Pereira, realizou-se a décima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2017.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada no dia vinte e seis de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 027/17 – encaminha Projetos de Lei para sanção; Ofícios nº 028, 029 e 033/17 respondem ofícios do Ministério Público de MG; Of. nº 030/17 - faz solicitação ao Departamento de Estradas de Rodagem; Of. nº 031/17 – presta informação ao Secretário Municipal de Finanças e Of. nº 032/17 – solicita informações às Farmacêuticas Municipais. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício da Secretaria de Esporte, faz convite; Ofícios nº 125 e 128/17 – encaminham Projetos de Lei e Of. nº 131/17 - responde indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério Público de MG, faz solicitação; Of. do Governo de Estado de MG, encaminha cópia de convênio; Of. da Emater, faz solicitação e Ofícios da Energisa, prestam informações. INDICAÇÕES: nº 069/17 do Ver. Claudiney – que seja realizada a limpeza e retirada de entulhos ao longo da Rua (Estrada do Canta Galo), do bairro São Pedro; nº 070/17 da Vereadora Elenice Carmen - que seja realizada a manutenção / limpeza no ribeirão do bairro Planalto; nº 071, 072 e 075/17 todas do Ver. Paulo, a saber: que seja realizada a manutenção da Estrada do bairro Pinhal II até o bairro Fazenda Velha; que seja realizada a manutenção na estrada que liga o município de Estiva até a máquina de batata no bairro Lagoa e que seja instalado uma chave bóia na caixa de água no bairro Grotinha; nº 073 e 074/17 ambas dos Vereadores: José Roberto e Édson, sendo elas: que seja tomado providências quanto ao esgoto (pia de cozinha) que está sendo solto na estrada do bairro Córrego dos Mulatos, sentido Cruz Alta e solicita a construção de bueiros, iniciando-se no Loteamento da Sra. Fabiana, no bairro Vila Simone, findando-se na Rua Lázaro Gomes do Nascimento, próximo a residência do Sr. Benedito Elizário Neto (Dito Bigode) e nº 076/17 do Ver. Marcelo - que seja providenciado a manutenção na ponte do bairro Pantano dos Teodoros, mais conhecida como ponte do Tiziu. REQUERIMENTOS: nº 04; 05; 06 e 07/17 dos Vereadores: Édson; José Roberto; Willian e Marcelo, faz solicitação. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Claudiney apresentou duas indicações, a saber: que seja substituída a bomba queimada do poço artesiano no bairro Pantano dos Rosas, vez que o bairro conta com dois poços artesianos, um está com a bomba queimada, devido a este fato está ocorrendo a falta de água constante nas residências e que seja realizada a manutenção na ponte no bairro Pantano dos Teodoros, sentido Pantano dos Rosas. O Vereador explanou sobre o assunto falta de água no município. Disse que a população acusa a constante falta de água e os representantes da Copasa alegam que não está havendo esta falta. “Vamos nos reunir novamente para discutir melhor sobre este assunto e apurar os fatos, tentando ajudar da melhor forma possível.” O Ver. Willian também apresentou duas indicações, sendo elas: manutenção do assoalho da ponte do Lino e que seja disponibilizado um caminhão pipa para irrigar a estrada vicinal que liga o bairro São Pedro ao Posto Dom Pedro. A Vereadora Elenice Carmen se solidarizou com o Vereador Willian, afirmando que o ideal seria o cascalhamento da mencionada estrada, o que resolveria de vez o problema em questão. Em prosseguimento, o Ver. Willian apresentou duas Moções de Aplausos, a saber: Ao Sr. Nélson Modesto de Souza, pela sua dedicação e valorização ao futebol amador no Município, liderando jogos e campeonatos há mais de 25 anos.  Ao Dr. Franco Dani Campos Pereira, pela obtenção do titulo acadêmico de Doutorado pela UNESP (Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho) e pelas importantes pesquisas que tem desenvolvido na área de toxicologia, estudando os efeitos tóxicos promovidos por substâncias químicas poluentes do meio ambiente, em células humanas e de outros organismos vivos. “Que este reconhecimento sirva de estímulo para sua carreira de pesquisador”, enfatizou o Vereador. O Presidente colocou as referidas moções em votação, sendo aprovadas por unanimidade. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 020/17 - Dispõe sobre a concessão de gratificação aos servidores atuantes na Comissão de Sindicância e Processo Administrativo, na Comissão Permanente de Licitações e Contratos, na Equipe de Apoio de Pregão Presencial e na Comissão de Monitoramento e Avaliação das Parcerias celebradas entre o Município e as Organizações da Sociedade Civil e nº 021/17 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 12ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 21 de agosto de 2017. Em seguida, determinou que se lavrasse presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 07 de agosto de 2017.
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